



MASARYKOVA UNIVERZITA FAKULTA SPORTOVNÍCH STUDIÍ

Tisková zpráva k zahájení projektu S dětmi v pohodě

Projekt Fakulty sportovních studií zvýší bezpečnost dětí a mladistvých při sportovních aktivitách

Snížit počet úrazů žáků během školního vyučování i mimoškolních aktivit je cílem projektu *Fakulty sportovních studií, který získal dotaci z evropského operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. S ohledem na zvýšení bezpečnosti žáků se autoři zaměřili na využití areálů škol a školních zařízení pro výuku pohybových aktivit a na pobyt v přírodě.*

Projekt odstartoval na začátku roku 2010 a s celkovým rozpočtem téměř 15 milionů korun bude pokračovat až do roku 2013.

Podle analýzy dětské úrazovosti z posledních let se v České republice ročně stane až 500 tisíc úrazů, přičemž úrazy jsou u dětí nejzávažnějším zdravotním rizikem a jsou také nejčastější příčinou jejich úmrtí. Každoročně zemře na následky úrazu 300 dětí a téměř 3000 jich po úrazu zůstává trvale postiženo.

V rámci projektu se uskuteční seminář pro řídicí pracovníky a prezenční a e-learningové kurzy pro pedagogy. Seminář nabídne řadu nových informací o možnostech využití škol a školních zařízení pro výuku pohybové aktivity. Kurzy pro pedagogy přinesou nové a atraktivní metody z oblasti bezpečnosti, zdravého životního stylu a první pomoci. Semináře proběhnou ve třinácti krajských městech a zúčastní se jich na 3500 osob. Prezenční formou absolvuje kurzy 310 účastníků z řad pedagogů a pro dalších 700 jsou připraveny e-learningové kurzy.

Projekt vznikl v souladu s úsilím Mezirezortní pracovní skupiny pro prevenci dětských úrazů, která chce přispět k naplňování Národního akčního plánu prevence na léta 2007 až 2017. Odbornou podporu přislíbila Zdravotnická záchranná služba JMK, Vodní záchranná služba Brno-střed, Česká společnost tělovýchovného lékařství, Český horolezecký svaz.

Kontakt pro tisk:

Bc. Viktor Póč, M.Sc.
administrator projektu

Fakulta sportovních studií Masarykovy univerzity
Univerzitní kampus Bohunice
Kamenice 5
625 00 Brno
+420/731480411
sdetmivpohode@fsps.muni.cz



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

